



- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

16+

КВАНТ



Мечтаете работать в банке?

Вакансии для начинающих:

- ✓ консультант по банковским продуктам
- ✓ специалист по обслуживанию частных лиц

Для специалистов с опытом:

- ✓ менеджер по продажам
- ✓ специалист по прямым продажам

Добро пожаловать в Сбербанк!

Заинтересовались? Звоните!

☎ 8 800 700 76 24

🌐 www.sberbank-talents.ru

НАМ ВАЖНО,
ЧТО ВАМ ВАЖНО

ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 08.08.2012 г. Реклама.

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./газ, топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, дрил, сталь)
- Фитинги, сальники, цирк./поверхностные и т. д.



и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент

Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

ТОЛЬКО 19 ИЮЛЯ
в к/т «КЕДР» (Энгельса, 38)
с 10.00 до 19.00

**Богатый выбор шуб
за хорошую цену
от фабрики
«Вятская Пушнина»!!!**



Акция!
Утилизируем
ваше старое
 меховое
 изделие
 в счет
 покупки
 нового и
 сделаем
 скидку!

**Скидки!!!
Кредит!!!**

Предложение действует по 31.12.2014г.
По условиям акции обращаться по телефону 8 (3332) 77-58-15-13.
ОАО «ОПН» банк г. Москва Лицензия № 2766 от 21.06.2012г.

ИП Сивков А.Ю.

Государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования Свердловской области «Верхнесалдинский многопрофильный техникум имени А.А. Евстигнеева»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР СТУДЕНТОВ на 2014-2015 учебный год по специальностям:

- «Технология машиностроения» (на базе 11 классов)
- «Обработка металлов давлением» (на базе 11 классов)
- «Сварочное производство» на базе НПО (выпускники лица по ОП «Сварщик») по вечерней форме обучения на бюджетной (бесплатной) основе.

Приглашаются все желающие повысить свой образовательный уровень
Возрастных ограничений нет
Начало занятий в сентябре
Справки по телефону: 2-50-56

Выставка

«ПРЕКРАСНОЕ РЯДОМ»

В Нижнесалдинском краеведческом музее проходит необычная выставка «Прекрасное рядом». Название выбрано не случайно, ведь все экспонаты музея не что иное, как творческие работы талантливых жителей Нижней Салды.

Одно из главных мест выставки занимают прекрасные картины Анатолия Долматова, который много лет назад выбрал в качестве своего призвания кисть и яркие краски. Анатолий Долматов: «Это было очень давно, ведь рисовать я начал с четырех лет. Интерес не угас, когда стал постарше, затем поступил в училище, получил образование и вот уже 32 года преподаю рисование детям».

Любимая тема Анатолия Долматова – природа, в частности, морские пейзажи, ведь именно в них, по словам художника, заключается вся красота и буйство красок.

На выставке также представлены картины воспитанников салдинского художника, которые с самого раннего



возраста развивают свой художественный талант под его руководством. Анатолий Долматов: «Дети разнообразные, как цветы. Что хотят, то и рисуют, у каждого своя техника. А я никогда не возражаю, только стараюсь поддерживать их интерес к рисованию».

Кроме того, среди новых экспонатов Нижнесалдинского краеведческого музея – куклы Светланы Гарипо-

вой, плетёные фигуры и картины в технике квиллинг Ирины Медведевой, вышивка крестом Светланы Минеевой, рукоделие ребят из детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

Выставка творческих работ продлится по 31 июля. Посетить её может любой желающий!

Евгения Исупова

• День семьи, любви и верности

ПАРАД КОЛЯСОК



8 июля, в рамках празднования Дня семьи, любви и верности, в Верхней Салде состоялось необычное шествие.

Родители вместе со своими малышами вышли на улицы родного города, чтобы принять участие в параде колясок.

В этом году День семьи, любви и верности стал для салдинцев чудесным поводом для того, чтобы проявить фантазию и принять участие в праздничном параде колясок. Несмотря на пасмурную погоду, некоторые родители все же решились прогуляться со своими малышами и продемонстрировать необычные средства передвижения.

Каждая семья украсила свою детскую коляску настолько оригинально, насколько хватило фантазии: «домик принцессы», «солнышко», «такси» и даже «морское судно». Праздничное шествие прошло от здания администрации до Дворца культуры имени Г.Д. Агаркова, где состоялась небольшая поздравительная

программа.

По оценкам жюри, самой оригинальной стала коляска семьи Бессоновых, под предводительством маленького «таксиста» Арсения. Остальные участники парада тоже не остались без внимания, они получили подарки и букеты ромашек, которые издавна были символом семейного праздника.

В этом году участников парада колясок было немного, но организаторы, в лице благотворительного фонда «Умиление», надеются, что такой светлый праздник семьи, любви и верности станет для салдинцев доброй традицией.

Евгения Исупова

• ИННОПРОМ-2014

«ИНВЕСТИЦИИ – ЭТО НЕ ТОЛЬКО ДЕНЬГИ»

Особая экономическая зона «Титановая долина», в рамках деловой программы выставки «Иннопром-2014», организовала семинар «Кооперация как фактор повышения конкурентоспособности промышленных предприятий».

Алексей Орлов (заместитель председателя правительства Свердловской области) подчеркнул важность особых экономических зон и их вклад в развитие международного сотрудничества: «Такие проекты, как «Титановая долина», являются приоритетными для региона», – заключил он.

В дискуссии о факторах, влияющих на принятие иностранной компанией решения о локализации производства в РФ, тон задавал Алекс Родзянко (президент Американской торговой палаты). Он дал экспертную оценку рынка Свердловской области с точки зрения привлекательности для американских компаний, отметив ее значительный промышленный потенциал. По словам А.Родзянко, американских инвесторов больше пугают размеры России, ее удаленность от США и существование устойчивых стереотипов между Россией и Америкой.

Окада Кунио (директор Японского института экономических исследований России и СНГ) высоко оценил десятикратный рост российско-японского торгового оборота – с 3,5 до 35 млрд долларов в год (на 2012 г.), отметив узость торговой номенклатуры между двумя странами, которая существует на сегодняшний день. По словам Кунио, 40% японского импорта

в РФ приходится на автомобили. 70% российского экспорта в Японию приходится на нефть и газ. Переломить эту тенденцию способна диверсификация отраслевой составляющей инвестиционных поступлений.

Участники встречи были солидарны в оценке значимости поддержки инвестиционных проектов с участием иностранного капитала со стороны органов государственной власти, а также важности вложений в инновационные направления развития и включения в технологические цепочки.

Говоря о практике создания совместных предприятий, Сергей Леднов (директор по развитию бизнеса ОАО «Корпорация «ВСМПО-АВИСМА») привел пример деятельности совместного предприятия «ВСМПО-АВСИМА» и корпорации Boeing «Ural Boeing Manufacturing». «Сложные, многокомпонентные производства все чаще отдаются на аутсорсинг», – сказал он.

Первый заместитель генерального директора ОЭЗ «Титановая долина» Андрей Антипов, подводя итоги встречи, отметил, что инвестиции – это не только деньги, которые вложены в развитие производства в том или ином регионе. Инвестиции – это также умение создать цепочки выгодных взаимоотношений в части поставок сырья и сбыта продукции при локализации производства.

Ольга Благодатских,
начальник отдела
по связям с общественностью
ОЭЗ «Титановая долина»

• Областные вести

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ ВЫНУЖДЕННЫХ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ ИЗ УКРАИНЫ

Заместитель председателя правительства Свердловской области Яков Силин провел очередное совещание по проблемам, возникающим в ходе приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения, а также условий проживания прибывающих беженцев и вынужденных переселенцев из Украины на территорию Среднего Урала.

Начальник отдела инженерно-технических мероприятий, радиационной, химической, биологической и медицинской защиты Главного Управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области Эдуард Лукоянов сообщил, что в пунктах временного размещения на территории нашей области находятся 45 человек, из них – 17 детей. Организовано четырехразовое питание, круглосуточно работают психологи, жалоб на медицинское обслуживание не поступило.

Для беженцев и вынужденных переселенцев из Украины созданы места размещения: МБОУ «Общеобразовательная школа-интернат № 27 основного общего образования» в Каменске-Уральском, гостиница «Спортивная 1» ОАО «Уралвагонзавод» в Нижнем Тагиле и гостиница ФКП «Нижнетагильский институт испытаний металлов».

Председатель Украинской национальной автономии Екатеринбург Петр Щербина рассказал, что большинство прибывающих размещается у родственников и знакомых. Многие – высококвалифицированные специалисты, стремятся устроиться на работу по профилю. По словам Щербины, несколько студентов украинских вузов обратились за помощью продолжить обучение на Среднем Урале. Яков Силин отметил, что этот вопрос будет рассмотрен на ближайшем заседании Совета ректоров Свердловской области.

Участники совещания – представители областных министерств и ведомств сошлись во мнении, что в трехдневный срок необходимо выпустить памятку для прибывающих граждан Украины с обобщенной информацией, а также специальную инструкцию для работодателей.

Депутат областного Законодательного Собрания Максим Серебренников проинформировал об открытии на территории Среднего Урала пунктов приема вещей для беженцев. Денежные средства можно перечислять через благотворительный фонд «Содружество», располагающийся в Екатеринбурге на улице Малышева, 9.

Яков Силин подчеркнул, что областные власти планомерно решают проблемы вынужденных переселенцев из Украины.

ЗАКОН ОБ ОЦЕНКЕ РЕГУЛИРУЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

Законодательным Собранием Свердловской области принят в третьем чтении Закон об оценке регулирующего воздействия.

Напомним, что оценка регулирующего воздействия (ОРВ) проводится в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, ее конечная цель – устранение административных барьеров, препятствующих ведению бизнеса.

Теперь процедура ОРВ будет распространяться на все проекты областных актов. Так, разработчики будут обязаны представлять законопроекты в профильный исполнительный орган власти, например, в министерство, где проведет экономическую экспертизу его целесообразности и эффективности. Публичные консультации по-прежнему будут проводиться на сайте административной реформы Свердловской области <http://ar.gov66.ru/> и все поступающие предложения должны будут рассматриваться разработчиками.

Принятый Закон регулирует также проведение экспертизы действующих нормативных актов Свердловской области в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности. Оценка эффективности уже действующего законодательства проводится в Свердловской области с 2013 года. В случае выявления в актах каких-либо административных барьеров, по итогам экспертизы, в них вносятся изменения.

Как отмечают в Министерстве экономики региона, ключевая задача развития ОРВ в Свердловской области сегодня – привлечение профессионального сообщества к участию в публичных консультациях.

Предприниматели на местах, как правило, не участвуют в обсуждении принимаемых актов. В то же время оценка регулирующего воздействия сегодня признана мировым сообществом как самый эффективный механизм в совершенствовании регуляторной политики в сфере предпринимательской деятельности. Особенно это становится актуальным, когда все принимаемые решения непосредственно касаются предпринимателей, работающих в территории.

Сегодня обсуждаются такие значимые инициативы регионального правительства, как внесение изменений в Закон «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» и Постановление Правительства «О предоставлении государственных гарантий Свердловской области субъектам инвестиционной деятельности», а также принятие плана мероприятий, направленных на насыщение внутреннего регионального рынка безопасными и конкурентоспособными пищевыми продуктами на период до 2016 года.

Департамент информационной
политики губернатора
Свердловской области

• «Титановая долина»

РАЗВИТИЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В РОССИИ ВЫХОДИТ НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ

9 июля на выставке «Иннопром-2014» в присутствии министра промышленности и торговли РФ Дениса Мантурова заместителем генерального директора ГК «Ростехнологии» Игорем Завьяловым, президентом Mitsubishi Heavy Industries Environmental & Chemical Engineering Co. Ltd (МНИЕС) Тору Дои, генеральным директором «Титановой долины» Артемием Кызласовым и управляющим НПП «Машпром» Александром Котельниковым было подписано соглашение о намерениях. Документ конкретизирует планы сторон по совместному развитию экологической промышленности в РФ.

Соглашение является продолжением и развитием договоренностей, достигнутых в рамках «Иннопрома-2013». За 2013 - 2014 гг. проект перешел на качественно новый уровень: его

участником стала ГК «Ростехнологии», обеспечив возможность масштабирования результатов и внедрения современной японской мусороперерабатывающей технологии на общероссийском уровне.

Стороны договорились о поэтапной реализации проекта. Первый шаг – подготовка технико-экономического обоснования (ТЭО) строительства первого пилотного завода G&AM, после чего станет возможным создание на территории Свердловской области совместного японско-российского предприятия с целью получения статуса резидента ОЭЗ «Титановая долина» и трансферта японской технологии переработки ТБО.

Представителем ГК «Ростехнологии» по вопросам реализации проекта выступит Проектная Компания, созданная дочерними структурами «Ростехнологий» ОАО «Национальный экологический оператор» и ООО «РТ-Инвест».

ГК «Ростехнологии» развивает промышленные технологии путем построения конкурентоспособных компаний мирового уровня, привлекая инвестиции для реализации масштабных инновационных проектов. МНИЕС имеет большой опыт разработки и внедрения собственных инновационных решений по переработке ТБО, а НПП «Машпром» обеспечивает адаптацию технологии МНИЕС по

газификации и плавлению твердых бытовых отходов к применению в России.

По мнению генерального директора ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемия Кызласова, предложение, сделанное японской стороной, позволяет говорить о создании в регионе индустрии по переработке мусора, которая даст старт развитию новой для России высокотехнологичной отрасли экологического машиностроения.



«Размещение такого предприятия в ОЭЗ позволит сделать это решение более экономически выгодным. Мы не просто поддерживаем предложение, но и принимаем непосредственное участие в системной проработке,



экономическом и экологическом обосновании проекта».

«Сегодня в России очень большое внимание уделяется вопросам экологии. Наша компания, являясь профессиональным участником рынка обращения с отходами, отлично понимает, что без внедрения передовых технологий в данной сфере невозможно обеспечить выполнение поручения Президента РФ по созданию эффективной системы управления в этой области с установлением приоритета переработки отходов над их захоронением. Предложение японской стороны дает нам возможность строить мусороперерабатывающие заводы третьего (последнего) поколения российского производства», – считает Татьяна Скорик, генеральный директор ОАО «Национальный экологический оператор».

«МРСК УРАЛА» СТАНЕТ РЕЗИДЕНТОМ «ТИТАНОВОЙ ДОЛИНЫ»

Руководители ОАО «МРСК Урала» и ОЭЗ «Титановая долина» подписали соглашение о намерениях. Документ подтверждает планы сторон по созданию производства инновационных материалов для энергетики в особой экономической зоне «Титановая долина». Подписи под документом поставили руководитель ОАО «МРСК Урала» Юрий Лебедев и генеральный директор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов.

«МРСК Урала» намеревается получить статус резидента особой экономической зоны. Одна из основных задач взаимодействия сторон – реализация программы регионального правительства по импортозамещению, диверсификации производства и внедрению инноваций в промышленности. Этому будут способствовать рыночные преимущества, экономические преференции «Титановой долины», стимулирующие развитие новых высокотехнологичных производств.

Соглашение о намерениях заключено в рамках реализации Соглашения о стратегическом сотрудничестве, подписанного в мае



этого года между генеральным директором ОАО «Россети» Олегом Бударгиным и губернатором Свердловской области на площадке Петербургского международного экономического форума.

На Среднем Урале будет создано производство инновационных типов проводов для линий электропередачи. Они обладают улучшенными эксплуатационными качествами, способны осуществлять передачу большей электрической мощности по сравнению с применяемыми в отрасли аналогами, выдерживают повышенные ветровые нагрузки и обладают низким уровнем гололедообразования. При этом произведенные на Урале провода будут в несколько раз дешевле зарубежных.

«МРСК Урала» совместно с представителями «Титановой долины»

уже определили земельный участок площадью 8,47 га, на котором планируется размещение производства. К границам будущей промышленной площадки будет подведена вся необходимая инфраструктура – электрические, газовые, тепловые сети, водопровод.

«Сейчас мы занимаемся максимальной детализацией проекта. Прорабатываем вопрос привлечения инвесторов, взаимодействуем с предприятиями, владеющими технологией производства инновационных проводов, завершаем процедуры подписания документов по выделению площадки. Сегодня наша общая задача – создать все условия для развития инноваций в промышленности, чтобы все новые технологии стали стандартом работы сектора промышленности завтра. Это укрепит экономику как

Уральского региона, так и нашей страны», – отметил руководитель ОАО «МРСК Урала» Юрий Лебедев.

Энергетики «МРСК Урала» содействуют развитию «Титановой долины» и в части обеспечения ее электроэнергией. В настоящее время ведется строительство подстанции 110/10 кВ «Титан», которая станет ключевым источником электроснабжения промышленных объектов особой экономической зоны. Специалисты филиала ОАО «МРСК Урала» – «Свердловэнерго» завершили подготовку строительной площадки для монтажа оборудования, его поставки начнутся в августе.

«МРСК Урала» еще раз подтвердила статус компании, которая оказывает максимальное содействие внедрению инноваций на Урале, развитию реального сектора экономики, созданию новых высокопроизводительных рабочих мест. Компания не только обеспечивает особую экономическую зону электросетевой инфраструктурой, но и содействует реализации программы импортозамещения, что является стратегической задачей для нашей страны», – подчеркнул генеральный директор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов.

Ольга Благодатских,
начальник отдела по связям
с общественностью
ОЭЗ «Титановая долина»

Новости КВАНТ - СТС

СТС
НОВЫЕ СЕРИИ С 16 ИЮНЯ
20:00 ПН-ЧТ

Воронины

**ПОСЛЕ ПРОСМОТРА
НОВЫХ СЕРИЙ**

- 40% МУЖЕЙ СТАЛИ ВОВРЕМЯ ПРИХОДИТЬ ДОМОЙ!
- БОЛЕЕ 50% СЕМЕЙ УЖЕ ЖДУТ ПОПЫТОК!
- 30% НЕВЕСТОК НАЧАЛИ ГОТОВИТЬ СЪЕДОБНУЮ ПИЦЦУ!

16+



БОЛЬШАЯ ДЕВУШКА И ЕЕ БОЛЬШИЕ ПРОБЛЕМЫ

СТС представляет комедийный сериал «Анжелика»

Что делать, если ты добрая, милая и отзывчивая, практически идеальная девушка, студентка журфака и большая умница, но у тебя есть один серьезный недостаток: ты – очень тяжелый человек. В прямом смысле слова... Этот вопрос мучает Лику Вершинину, героиню нового комедийного сериала СТС «Анжелика», съемки которого сейчас в самом разгаре.

Вес Лики достигает 99 килограммов, и она просто одержима мечтой похудеть, ведь ей, как и любой девушке, хочется дружить с однокурсниками, хорошо выглядеть, модно одеваться, нравиться самому красивому мальчику университета...

И вот однажды мечта Лики сбывается. Наутро в кровати чудесным образом просыпается стройная, привлекательная, абсолютно новая Лика! Правда, это ненадолго... В самый ненужный момент пухлые щеки, двойной подбородок и лишние

килограммы снова возвращаются на привычные места. А на следующий день история повторяется. То пышка, то худышка! Непредсказуемые превращения становятся источником бесконечных забавных и курьезных ситуаций в жизни главной героини, которую играет звезда скетчкома «Даешь молодёжь!» Анжелика Каширина. На этот раз зрители увидят актрису сразу в двух образах – миниатюрной брюнетки и безразмерной толстушки.

Перед каждой съемкой в образе пампушки специалисты в четыре руки накладывали Анжелике Кашириной самый сложный грим, а весь процесс преображения в целом занимал порядка 2-3 часов.

Удастся Лике как-то обуздать внезапные превращения, остаться навсегда в худом состоянии и покорить парня своей мечты – узнаем в новом сезоне на СТС!

Новости КВАНТ - ТНТ

ФИНАЛ ВЕЛИКОЙ САГИ
сумерки
Сага. Рассвет. Часть II

12+

БОЛЬШОЕ КИНО НА ТНТ

26 ИЮЛЯ СУББОТА 20:00

16
ИЮНЯ
20:30
ПОНЕДЕЛЬНИК - ЧЕТВЕРГ

Дефочки
НОВЫЙ СЕЗОН

16+

• Пейнтбол

БИТВА ЗА КРЕПОСТЬ

Настоящие военные баталии развернулись у Шайтанского карьера в минувшую пятницу 11 июля. Именно там прошли соревнования по пейнтболу для детей из верхнесалдинского филиала детского дома.



Верхнесалдинский государственный казенный завод химических емкостей уже не первый раз организует подобные мероприятия для детей. Два года назад была проведена пейнтбольная зарница. Вот и в этом году все желающие, вместе с семьями, а также воспитанники детского дома могли принять участие в турнире.

— Здесь присутствуют работники завода химических емкостей, МЧС, школьники и, конечно, воспитанники детского дома. Одних только детей у нас сегодня человек 50, — рассказывает Олег Бурцев, организатор соревнований.

Начало большого мероприятия было назначено на 9 часов. По прибытии на место участники разбили настоящий лагерь, с костром и палаткой, и прошли обучение. Многие никогда не участвовали в пейнтбольных сражениях, и инструкторы обучили их азам стрельбы из маркеров (так в пейнтболе называются ружья, заряженные шариками с краской). Также дети прослушали лекцию по технике безопасности, ведь, как ни крути, ружье есть ружье.

И только в полдень детям вручили долгожданное снаряжение! Юные игроки надели специальные костюмы, с защитными масками, и получили в руки маркеры. Разбившись на два лагеря, дети разошлись в разные стороны. Каждая команда — к своему зданию-базе. Игра началась.

ЦЕЛЬ ОДНА!

У команд была одна цель — отстреливаясь от противника, занять его базу. Тот, в кого попадал шарик с краской, выбывал из игры.

Часть маленьких бойцов передвигалась мелкими перебежками между кустами, кто-то полз по-пластунски в высокой траве, а кто-то бежал на противника в открытую. Всё было как в настоящей битве!

Первые шаги игроков были нерешительными, ведь мало кто из детей до этого держал в руках маркер. Но чем дальше продвигались бойцы, тем слаженнее становились их действия.

У команд появилась своя тактика: часть игроков продвигалась вперед к желанному бастиону противника, а другая часть сидела в засаде. Но как бы то ни было игра неопытных участников была закончена через 15 минут. Чья команда победила — уже не имело значения, все игроки уходили с поля боя довольные и уставшие.

Юный Глеб, воспитанник детского дома, сам не участвовал во взятии базы, он только следил за своим младшим товарищем. Для него пейнтбол не в новинку.

— Я уже давно начал играть. Первое время, когда был ещё маленьким, конечно, было трудно держать маркер, — рассказывает мальчик. — Но сейчас мне очень нравится пейнтбол!

Для девочки Лизы это первая игра, и она приехала на нее со всей семьей.

— Мне очень понравилось, было интересно, — отдышавшись, делится впечатлениями Лиза. — Единственной трудностью была высокая трава — пришлось перешагивать.

Для маленького Славы из детского дома это также была первая игра в пейнтбол, но мальчишка сражался, как настоящий боец. Он умудрился подстрелить одного противника, но сам при этом тоже пострадал — на его шлеме красовалось желтое пятно краски от шарика-снаряда.

ВСЁ ЛУЧШЕЕ — ДЕТЯМ!

Идейный вдохновитель пейнтбольной зарницы — Олег Бурцев, работник пожарной части №41. С воспитанниками детского дома он хорошо знаком, так как проработал в данном учреждении несколько лет.

— Олег Валентинович еще в марте предложил нам тесно сотрудничать, — рассказывает Владимир Попов, заместитель директора по воспитательной части верхнесалдинского филиала детского дома. — Все дети, конечно, сразу обрадовались, узнав об игре.

В прошлом году также проходила пейнтбольная зарница с участием наших воспитанников. Они всегда рады выйти за пределы детского дома на какие-нибудь мероприятия. Для детей это отличный опыт самостоятельной жизни — ребята сами разводят костер и готовят еду.

После детских раундов, в конце дня, в бой пошла тяжелая артиллерия: сами взрослые взяли в руки маркеры и ринулись в бой с криками «ура!». В итоге свернуть лагерь удалось только в шестом часу вечера.

— Это только начало, — делится планами на будущее Олег Бурцев. — Вообще у нас есть желание организовать что-то более масштабное.

Елена Васичкова

• Туристический слет

В ПОИСКАХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ

С 10 по 11 июля в деревне Нелобе прошел детский туристический слет. Пять команд юных туристов собрались, чтобы провести время с пользой в настоящих полевых условиях.

Программа слета была интересной и насыщенной. Как и подобает, открытие началось с добрых приветственных слов, с торжественного гимна, поднятия флага и, конечно же, со знакомства команд.

Все команды подошли к приветствию творчески. Дружные участники команды «Улыбка» из деревни Никитино подготовили задорные речёвки, «Чемпионы» из деревни Нелобы показали акробатические трюки, а команда «Морская братва» из деревни Северной придумала настоящий музыкальный хит. Но кто-то отнесся к заданию и более серьезно. Ребята из поселка Басьяновского зачитали боевые девизы и выбрали для своих команд названия «ВДВ» и «ВМФ».

Первым этапом туристического слета стало размещение каждой группы в своем лагере. Необходимо было не только обустроиться на месте и разместить палатки, но и придумать оригинальное оформление. Пока команда басьяновцев охраняла военную базу, команда «Морская братва» соорудила в своем лагере настоящий пиратский корабль, с мачтой и сундуком сокровищ. Кроме того, ребятам предстояло жить в полевых условиях. Наколоть дрова, поставить палатку, разжечь костер и приготовить



обед — эти обязательные навыки смог освоить каждый.

Вторым и, пожалуй, самым увлекательным этапом слета стало участие в туристической эстафете. Юные путешественники продемонстрировали знания топографических знаков и прошли испытания на ловкость, в их числе канатный рукоход, паутинка и многое другое.

В завершение увлекательных соревнований мнения участников и организаторов сошлись воедино: туристические слеты будут проходить ежегодно.

Евгения Исупова



ТРАНСЛЯЦИИ на канале «РОССИЯ 1»

Понедельник, 21 июля

16.55 Водное поло. Чемпионат Европы. Мужчины. Россия - Румыния. Прямая трансляция из Венгрии

21.15 Фехтование. Чемпионат мира. Прямая трансляция из Казани

Вторник, 22 июля

20.45 Фехтование. Чемпионат мира. Прямая трансляция из Казани

Среда, 23 июля

06.15 Легкая атлетика. Чемпионат мира среди юниоров (до 19 лет). Прямая трансляция из США

21.15 Фехтование. Чемпионат мира. Прямая трансляция из Казани

Четверг, 24 июля

06.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира среди юниоров (до 19 лет). Прямая трансляция из США

20.25 Водное поло. Чемпионат Европы. Женщины. 1/2 финала. Прямая трансляция из Венгрии

Пятница, 25 июля

07.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира среди юниоров (до 19 лет). Прямая трансляция из США

Суббота, 26 июля

07.00 Смешанные единоборства. Bellator. Андрей Корешков (Россия) против Адама МакДонау Прямая трансляция из США

03.30 Легкая атлетика. Чемпионат мира среди юниоров (до 19 лет). Прямая трансляция из США

Воскресенье, 27 июля

17.45 Формула-1. Гран-при Венгрии. Прямая трансляция

04.00 Легкая атлетика. Чемпионат мира среди юниоров (до 19 лет). Прямая трансляция из США

• Волонтерство

«САЛДА – ГОРОД БОЛЬШИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ»

День молодёжи прошёл, но до сих пор много разговоров среди горожан. Один из наиболее интересующих вопросов: «Кто стоит за организацией праздничного мероприятия?» И это понятно. Когда мы читаем на страницах информационных изданий о каком-либо мероприятии, соревновании, то интересуемся, кто победил, кого наградили, но кто сделал так, чтобы всем было интересно, меньше всего задумываемся. Но времена меняются, и теперь люди задаются вопросом: кто же?

Итак, по вашим просьбам, наши дорогие читатели, открываем завесу, а заодно благодарим людей, равнодушных к тому, что происходит в жизни города. Хочется сказать «спасибо» председателю организационного совета по подготовке к проведению Дня молодёжи, заместителю главы администрации по управлению социальной сферой Евгению Вербам.

Также хочется сказать «спасибо» ведущему специалисту по молодёжной политике администрации Верхнесалдинского городского округа Светлане Поляковой и начальнику отдела молодёжной политики ОАО «Корпорации ВСМПО-АВИСМА» Татьяне Утянской. За три месяца до проведения праздника они вели переговоры с молодёжными организациями, подготавливали проекты и делали всё, чтобы их реализовать.

Наталья Сафронова, заместитель директора «Центра культуры, досуга и кино», а также представители творческого коллектива Центра составили концертную программу, а во время торжества не сходили со сцены, развлекая всех присутствующих.

Защиту и охрану, пока все веселились, обеспечивала наша полиция во главе с начальником отдела МВД «Верхнесалдинский» Николаем Голубевым.

Множество развлекательных мероприятий, конечно же, подняло всем настроение. Но мало кто из горожан задумывался, что останется в парке после праздника. А обычно остаются горы мусора.

Чтобы минимизировать такие последствия, члены местного отделения «Молодой гвардии», при поддержке администрации округа, провели акцию в рамках проекта «Я – доброволец», которую назвали «Чистый праздник». Суть акции такова: за каждую единицу выброшенного в урны мусора горожане получали из рук «молодогвардейцев» специальный жетон. Набравшие наибольшее количество жетонов были награждены памятным подарками.

«Самыми активными участниками акции стали дети, – рассказала нам куратор проекта Альбина Алиева. – Они с таким азартом собирали за взрослыми выкинутые банки, бутылки, что появилась уверенность в том, что растёт новое экологически грамотное поколение».

А инициативная группа «Салда – город больших возможностей», совместно с ВСМПО, провела уличный

баскетбол. На площадке собралось множество девочек и мальчишек, которые сражались за победу. Волонтеры инициативной группы провели акцию «Письмо в небеса». Каждый желающий сказать «нет» наркотикам и «да» здоровому образу жизни расписывался в огромном письме. Дети с родителями подходили и фотографировались у «необычной задумки» волонтеров-организаторов. Под радостные крики и аплодисменты горожан более 100 подписей улетели в небо! Впервые на сцене прошло яркое представление, с отрицательными и положительными героями, которое призывало молодое поколение встать против наркотиков!

Волонтеры инициативной группы «Салда – город больших возможностей» собрали всех присутствующих у большой сцены. Громкие овации поддержали нужное направление выступления артистов. Впрочем, соревнования и акция тоже проходили под эгидой «Мы против наркотиков».

Активисты инициативной группы «Капля тепла» провели флешмоб, совместно с акцией «Доброе слово». Данная акция была проведена у кинотеатра «Кедр» и на детской площадке возле Дворца культуры имени Г.Д.Агаркова.

Все нуждаются в поддержке и словах одобрения. Человеку важно верить в хорошее, верить в успех! Пока ребята танцевали, веселый клоун и Шарик-смешарик делились

содержимым из своей шкатулочки добра. Она была наполнена пожеланиями, приятными словами и ответами на вопросы. И взрослые, и дети с удовольствием доставали заветный билетик из шкатулочки, улыбались, общались и фотографировались со сказочными героями.

Конечно, это прекрасно, когда взрослые безразличны к судьбам детей, когда предприниматели и организации вкладывают свои финансы в развитие подрастающего поколения, когда они безразличны к проблемам

наркотиков и алкоголизма в нашем городе.

Хочется поблагодарить предпринимателей за помощь в проведении стритбола и различных акций: студию праздника «Мадина», ресторан индийской кухни «Хаджурао», магазин «Семейный гардероб», аттракцион 5D, московскую ярмарку «Хагани», международную компанию «Нуга Бест».

Наталья Нигамедьянова,
общественный корреспондент



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики 4 м
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент-удлиненная
«Газель»-тент + грузчики
Недорого
8-912-637-2562

«Газель»-тент,
6 мест, бортовая, 3 м
«Газель»-тент,
удлиненная,
бортовая, 4,5 м
«ЗИЛ»,
8 т + грузчики,
город, область, Россия
8-904-5484-101

ГЛИНА
Недорого
8-909-011-30-61

**ПЕСОК, ОТСЕВ,
ЩЕБЕНЬ, НАВОЗ**
«КАМАЗ», 10 ТОНН
8-922-14-23-777
8-904-98-86-999

Такси «ПРЕСТИЖ»
Круглосуточно
47-433; 47-650
8-904-160-30-66
8-909-020-55-51
8-912-663-45-50
8-922-218-94-17
8-992-006-08-82
8-992-006-08-84
Требуются водители, с личным авто

Здесь
может
быть ВАША
реклама

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно
«КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т
ДРОВА
● ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый
● ОТСЕВЫ горные, шлаковые
● ПЕСОК
серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
● ТОРФ ● НАВОЗ ● ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
под воду (под ключ)
ПОДВОДКА ВОДЫ В ДОМ
8-922-10-65-925
8-950-19-81-191

Great Wall
- H3 от 763 000р.
- H5 от 843 500р.
- Wingle 5 от 706 500р.
- M2 от 598 500р.
- H6 от 840 000р.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 23-00-84
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

CHERY
- S18D IndiS
от 439 000р.
- Tiggo 2WD CVT FL
от 645 900р.
- Tiggo 2WD FL
от 571 900р.
- Tiggo 4WD FL
от 689 900р.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 23-00-84
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

GEELY EMGRAND
- седан от 492 000р.
автомат от 592 000р.
- хэтчбек от 492 000р.
автомат от 592 000р.
АВТОСАЛОН
РУС ЛЬЯНС
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 23-00-84
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

• ЭКОЛОГИЯ

МИНПРИРОДЫ БОРЕТСЯ С НЕЗАКОННЫМИ СВАЛКАМИ В РЕГИОНЕ

Наличие незаконных свалок на территории области – одна из важных проблем экологического характера, которая решается в настоящий момент как с помощью специалистов Министерства природы Свердловской области, его подведомственных учреждений, так и с помощью неравнодушных граждан.

В данное время на выявление и организацию ликвидации несанкционированных мест размещения отходов брошены значительные силы природоохранного ведомства.

По поручению губернатора Евгения Куйвашева, с мая текущего года министерством проводится системная работа на

всей территории Свердловской области. Обследуются земли сельскохозяйственного назначения, земли лесного фонда, населенных пунктов, а также водоохранные зоны водных объектов. В оперативном порядке принимаются соответствующие меры.

С начала года было выявлено 255 несанкционированных мест размещения отходов, что является нарушением природоохранного законодательства. Министерством направлен 141 материал в органы прокуратуры. Параллельно 188 материалов, содержащих сведения о наличии незаконных свалок, в целях их незамедлительной ликвидации и выявления виновных лиц, направлены в

администрации соответствующих муниципальных образований и органы МВД.

Первые отчеты о ликвидации свалок, подтвержденные фотоматериалами, уже начали поступать от муниципалитетов в надзорное ведомство. Органы прокуратуры направляют сведения о подаче исков в суд о принуждении не слишком расторопных глав к уборке на их территориях.

Между тем есть случаи, когда министерство неоднократно обращается к вопросу ликвидации свалок в одном и том же муниципалитете.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ЛЕТНЕМУ ВОДОПРОВОДУ
Гражданам, пользующимся водой из летних водопроводов без заключения договоров, для оформления договорных отношений необходимо явиться в МУП «Гор.УЖКХ» по адресу: Парковая, 1А, каб. №24 (при себе иметь паспорт).
Время работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
При обнаружении факта потребления воды без заключения договора и без оплаты будет произведено отключение без предварительного предупреждения и предъявлен счет на оплату за потребленную воду согласно действующему законодательству РФ.
Поливочный период определен постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 15 мая 2014 г. № 1649 – с 15 мая по 15 сентября 2014 г.

Степень благоустройства	Норматив на полив земельного участка (м3/м2)	Тариф на воду, руб./м2		Стоимость за весь период, руб.		
		Май-июнь	Июль-сентябрь	100 кв.м	200 кв.м	300 кв.м
Водопроводный ввод	0,180	13,90	14,51	1028,25	2056,50	3084,75
Водоразборная колонка	0,090	13,90	14,51	514,13	1028,25	1542,38
Нормативный документ	Постановление РЭК Свердловской области от 27.08.2012 г. №133-ПК	Постановление РЭК Свердловской области от 13.12.2013 г. №127-ПК	Норматив*тариф*количество месяцев*площадь участка			

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 28 лет проводит лекции, беседы, консультации
КОДИРОВАНИЕ
по методу Довженко
Алкогольная зависимость - в 12.00. Избыточный вес - в 9.00
8 3435 33-11-62, сот. 8-9-222-00-55-64
Внимание! Новый адрес: г. Нижний Тагил, ул. Уральская, 9 (ориентир: гостиница «Северный Урал»)

На рынке недвижимости – с 1994 года
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи ДОЛГО и СЧАСТЛИВО!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, Спортивная, 3, тел./факс: 2-50-86, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Тороскоп с 21 по 27 июля

Овны. В понедельник чувства могут взять верх над разумом, и это станет причиной ошибок и промахов. Во вторник отбросьте раздражение, а лучше вникните в рекомендации, возможно, многие из них выгодны. В среду получите знак судьбы, который пообещает не только успех, но и материальную стабильность. В четверг можете встретить кого-то из влиятельных людей. В пятницу не рекомендуется с кем-нибудь обострять отношения. На выходные дни можете строить любые творческие планы – их обязательно ждет успех.

Тельцы. В понедельник рекомендуется отложить все поездки. Во вторник сможете проявить свои скрытые способности. В среду нельзя покупать дешевых вещей, из-за них придется расплачиваться в ближайшее время. В четверг успех может затормозиться от нерешительности. В пятницу потребуются выдержка и терпение, чтобы избежать конфликта с коллегами или близкими людьми. В субботу можете отдаться целиком захватившему вас чувству. В воскресенье при общении с людьми будете испытывать чувство неловкости.

Близнецы. В понедельник не рекомендуется приобретать домашних животных. Во вторник вероятны небольшие конфликты со своими соседями, вам не стоит раздражаться в этом случае. В среду стоит проявить осторожность при обращении с острыми предметами. В четверг обязательно попадете под дождь, если выйдете на улицу без зонта. Пятница принесет решение многих сложных проблем. В субботу отношения с друзьями могут подвергнуться проверке на прочность. В воскресенье можете, не сомневаясь, следовать своим желаниям, однако сначала нужно точно определить, чего вы хотите.

Раки. Если в понедельник потеряете ключи от дома, то эта примета обещает супружескую измену. Во вторник лучше не планировать никаких деловых встреч. Среда станет плохим днем для выяснения семейных отношений. В четверг рекомендуется потратить немного времени, чтобы произвести впечатление на окружающих. Пятница будет хорошим днем для деловых начинаний, также можете получить премию или гонорар. В субботу позаботьтесь о своей безопасности и безопасности близких – сейчас велика вероятность получить травмы. В воскресенье проявите осмотрительность в финансовых вопросах.

Львы. В понедельник все вопросы должны разрешиться с выгодой. Во вторник особо благоприятной будет первая половина дня, поэтому поспешите решить все важные дела перенести на это время. В среду могут посетить сильные переживания за других людей. В четверг рекомендуется полностью отказаться от употребления морепродуктов. В пятницу проявите внимательность при ходьбе – можете наступить на что-то острое или просто оступиться. В выходные дни будете выяснять отношения с кем-то из близких людей, но, к сожалению, так и не найдете общего языка.

Девы. В понедельник, вполне возможно, вас ожидает повышение по службе. Во вторник рекомендуется в любой ситуации на работе сохранять спокойное состояние души. В среду не рекомендуется ничего поднимать с пола или с земли. В четверг с вами может случиться неожиданное происшествие на улице. В пятницу завершатся окончательно трудности на работе, но все же не спешите расслабляться. В субботу лучше избегать мест массового скопления людей. В воскресенье должна состояться встреча с крайне важными людьми.

Весы. В понедельник можете раскрыть какой-то обман, совершенный в прошлую субботу. Во вторник и в среду проявите осторожность и не принимайте никаких подношений и подарков от малознакомых и совершенно незнакомых людей. Четверг будет хорошим временем для того, чтобы нейтрализовать все возможные неприятности. В пятницу на первый план выйдут вопросы личной жизни. В субботу не стоит ходить в кино или театр – этот день не для участия в массовых мероприятиях. В воскресенье можете неожиданно узнать о предательстве близких друзей.

Скорпионы. В понедельник придется взять на себя дополнительную ответственность за свой трудовой коллектив. Во вторник будьте осторожнее со ступеньками и открытыми дверями. В среду можете смело начинать любое дело, но все же стоит разумно оценить свои возможности. В четверг старайтесь не показывать пренебрежительного отношения к своим сослуживцам. А в пятницу на работе следует находиться в тени или даже лучше взять отгул. В субботу следует больше внимания уделить себе и состоянию своего здоровья. Воскресенье – самый лучший день для активного семейного отдыха.

Стрельцы. В понедельник возможны эмоциональные проблемы со своим любимым человеком. Во вторник не беспокойтесь ни о каких неприятностях – в этот день они бесследно исчезнут. В среду может встать выбор, от которого будут зависеть дальнейшие изменения вашей судьбы. В четверг невнимательность и лень могут разом перечеркнуть все прошлые достижения. Пятница станет обычным рабочим днем, когда нечему будет удивляться. Суббота чревата любовными переживаниями, интригами и разочарованиями. В воскресенье будьте осторожны при обращении с мебелью.

Козероги. В понедельник рекомендуется не покупать ножи и вилки. Во вторник будьте внимательнее, закрывая любые двери. В среду можете встретить человека, с которым когда-то давно были связаны по работе и после этого не встречались. В четверг обратите внимание на свое давление – в самый неожиданный момент может начаться кровотечение из носа. В пятницу возможны серьезные конфликты дома из-за непредвиденных событий. В субботу можете обратить внимание на приметы, которые сигнализируют о возможных неприятностях. В воскресенье будьте осторожнее с водой.

Водолеи. В понедельник не рекомендуется ехать в последнем вагоне общественного транспорта. Во вторник можете разбить несколько стеклянных предметов. В среду не увлекайтесь в разговоре, иначе можете незаслуженно обидеть другого человека. В четверг может посетить мысль о том, чтобы сменить свое место работы, но необходимо все обдумать. В пятницу нужно будет ограничить нагрузку на зрение. В субботу лучше всего отдохнуть, так как вы не сможете найти дело себе по душе. Воскресный день станет хорошим временем для самообразования или для какой-либо творческой работы.

Рыбы. В понедельник нужно будет утверждать свой авторитет на службе. Во вторник утром совершите прогулку по свежему воздуху, чтобы получить заряд бодрости на весь день. В среду рекомендуется отказаться от совершения сделок с недвижимостью, а в четверг можете смело заключать совершенно любые сделки. В пятницу принесут плоды ваши усилия, и все материальные дела придут в норму. Не рекомендуется на субботу назначать важную встречу. В воскресенье, в самый неподходящий момент, могут поломаться бытовые электроприборы.

nrastro.ru

 **URALNET**
ОПТИКА
www.uralnet.info

SALE до 50%

Верхняя Салда, Воронова, 11, тел.: 8-9-22222-10-13



ПРОМЫШЛЕННО-СТРОИТЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ
«ПРОМСТРОЙСИТИ»

**ТРЕБУЕТСЯ
ИНЖЕНЕР-
СМЕТЧИК**

З/П-ПО РЕЗУЛЬТАТАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ

ТЕЛ. 8 (34342) 9-95-02
8 919-38-38-380



Телефон рекламной
службы 2-43-21

КВАНТ
Еженедельная независимая газета
«Квант»
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Главный редактор Ключинских А.С.
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1. Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru
Сайт: ВСКвант.РФ www.vskvant.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не
обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных
материалов редакция ответственности
не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1300 Заказ 2429